

**ПРОТОКОЛ**

21 июня 2016 г.

Махачкала

№ 1

**Заседание конкурсной комиссии Института геологии  
по выборам заведующих лабораториями**

**Присутствовали:**

Председатель конкурсной комиссии – директор ИГ ДНЦ РАН, д.-г.м.н. Черкашин В.И.

Секретарь – ученый секретарь ИГ ДНЦ РАН, к.-г.м.н. Газалиев И.М.

Члены комиссии: г.н.с., д.т.н. Абдуллаев Ш.-С.О.

зав. лаб., д.ф.-м.н. Идармачев Ш.Г.

н.с., д.т.н. Тотурбиев Б.Д.

зав. лаб. ИПГ ДНЦ РАН, д.г.м.н. Мамаев О.А.

председатель профкома ИГ ДНЦ РАН, н.с. Гусейнова А.Ш.

**Повестка дня:**

Выборы заведующих лабораториями:

- Региональной геологии и минерального сырья;
- Гидрогеологии и геоэкологии;
- Геодинамики и сейсмологии

*Газалиев И.М.* – В связи с истечением срока полномочий заведующих лабораториями Институтом геологии ДНЦ РАН был объявлен конкурс на замещение вакантных должностей заведующих лабораториями «Региональной геологии и минерального сырья», «Гидрогеологии и геоэкологии», «Геодинамики и сейсмологии». Для организации конкурса разработано и утверждено «Положение о порядке проведения конкурса на замещение научных должностей ФГБУН Института геологии ДНЦ РАН», издан соответствующий приказ и дано объявление, размещенное на сайте института, а также на портале вакансий <http://ученые-исследователи.рф>.

На участие в конкурсе на замещение вакантных должностей заведующих лабораториями поданы документы следующих претендентов:

**Лаборатория «Региональной геологии и минерального сырья»:**

- заведующий лабораторией «Региональной геологии и минерального сырья», с.н.с., к.г.м.н. Мацапулин В.У.;

- с.н.с. лаборатории «Региональной геологии и минерального сырья», к.г.м.н. Юсупов А.Р.

**Лаборатория «Гидрогеологии и геоэкологии»:**

- заведующий лабораторией «Гидрогеологии и геоэкологии», с.н.с., к.г.-м.н. Газалиев И.М.;

- с.н.с. лаборатории «Геодинамики и сейсмологии», к.г.-м.н. Магомедов Р.А.

**Лаборатория «Геодинамики и сейсмологии»:**

- заведующий лабораторией «Геодинамики и сейсмологии», в.н.с., д.ф.-м.н. Идармачев Ш.Г.;

- с.н.с. лаборатории «Геодинамики и сейсмологии» к.ф.-м.н. Алиев И.А.;

- с.н.с. лаборатории «Геодинамики и сейсмологии» к.г.-м.н. Магомедов Р.А.

В соответствии с положением проведения конкурса на замещение вакантных должностей заведующих лабораториями Института геологии ДНЦ РАН предлагается рассмотреть документы претендентов, их соответствие требованиям.

На основании сведений, направленных претендентами для участия в конкурсе, выставлены балльные оценки, включающие оценку основных результатов деятельности за последние пять лет.

Балльные оценки составили:

Алиев И.А. – 120

Газалиев И.М. – 115

Идармачев Ш.Г. – 157

Магомедов Р.А. – 113

Мацапулин В.У. – 136

Юсупов А.Р. – 118

**После обмена мнениями конкурсная комиссия приняла решение.**

Учитывая, что сумма балльных оценок не всегда является объективной оценкой научной и организационной деятельности научного сотрудника, а их разница у претендентов небольшая, провести выборы заведующих лабораториями на основе тайного голосования членов конкурсной комиссии, с учетом выставленных баллов. Все претенденты работают в Институте геологии, как и члены конкурсной комиссии, кроме приглашенного Мамаева О.А., которые смогут дать объективную оценку всем участникам конкурса.

Кроме этого, учитывая тот факт, что в комиссии присутствуют претенденты на должность заведующих лабораториями Газалиев И.М и Идармачев Ш.Г., комиссия постановила, что в голосовании по выборам на должность заведующего лабораторией «Гидрогеологии и геоэкологии» не будет принимать участие член комиссии Газалиев И.М., как претендент на эту должность. По той же причине в голосовании по выборам на должность заведующего лабораторией «Геодинамики и сейсмологии» не будет принимать участие Идармачев Ш.Г.

Для проведения тайного голосования была выбрана счетная комиссия в составе:

Мамаев О.А. – председатель комиссии, члены комиссии - Тотурбиев Б.Д., Гусейнова А.Ш.

**Газалиев И.М.**

Предлагается рассмотреть документы на замещение должности зав. лабораторией «Геодинамика и сейсмология». На конкурс подали три претендента.

Все претенденты удовлетворяют заявленным в конкурсе квалификационным требованиям. В то же время Магомедов Р.А., подавший документы на конкурс данной лаборатории, имеет специальность по диплому 25.00.07 «Гидрогеология», что не соответствует объявленной специальности «Геофизика, геофизические методы поисков полезных ископаемых». Однако, список опубликованных работ за последние 5 лет состоит из 8 публикаций, шесть из которых посвящены геодинамике и сейсмологии. Учитывая вышесказанное, комиссия приняла решение о допуске Магомедова Р.А. к конкурсу.

**Результаты тайного голосования (протокол прилагается):**

Лаборатория «Геодинамики и сейсмологии»:

Алиев И.А. – (за – 0), (против – 6)

Идармачев Ш.Г. – (за – 6), (против – 0)

Магомедов Р.А. – (за – 0), (против – 6)

По итогам голосования на должность заведующего лабораторией «Геодинамики и сейсмологии» избран д.ф.-м.н Идармачев Ш.Г.

**Газалиев И.М.**

Предлагается рассмотреть документы на замещение должности зав. лабораторией «Гидрогеология и геоэкология». На конкурс подали два претендента.

Все претенденты удовлетворяют заявленным в конкурсе квалификационным требованиям. Однако ко второму претенденту Магомедову Р.А., который участвовал в кон-

курсе и на должность зав. лабораторией «Геодинамики и сейсмологии», есть некоторое замечание, а именно. По диплому специальность 25.00.07 «Гидрогеология» соответствует направлению деятельности лаборатории. Но за последние пять лет претендентом опубликованы всего две работы из области гидрогеологии, одна из которых посвящена юбилею д.г.-м.н. Курбанову М.К. Все остальные работы посвящены сейсмологии и геодинамике.

Комиссия рассмотрела сложившуюся ситуацию и приняла решение допустить к конкурсу Магомедов Р.А.

**Результаты тайного голосования** (протокол прилагается):

Лаборатория «Гидрогеологии и геоэкологии»:

Газалиев И.М. – (за – 6), (против – 0)

Магомедов Р.А. – (за – 0), (против – 6)

По итогам голосования на должность заведующего лабораторией «Гидрогеологии и геоэкологии» избран к.г.-м.н. Газалиев И.М.

**Газалиев И.М.**

Предлагается рассмотреть документы на замещение должности зав. лабораторией «Региональной геологии и минерального сырья». На конкурс подали два претендента.

Оба претендента удовлетворяют заявленным в конкурсе квалификационным требованиям, но при проверке документов Юсупова А.Р. было выявлено следующее. За последние 5 лет опубликовано 6 научных трудов (монографий, статей, опубликованных в журналах, индексируемых в российских и международных информационно-аналитических системах научного цитирования (WEB of Science, Scopus, РИНЦ), патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов), вместо требуемых 7. Учитывая значимость и актуальность печатных работ претендента, а также положительное решение на поданные патенты изобретения, комиссия приняла решение допустить к участию в конкурсе Юсупова А.Р.

Наряду с решением о допуске к конкурсу претендентов, члены конкурсной комиссии отметили нездоровую атмосферу, сложившуюся в последнее время в коллективе лаборатории «Региональной геологии и минерального сырья».

**Результаты тайного голосования** (протокол прилагается):

Лаборатория «Региональной геологии и минерального сырья»:

Мацапулин В.У. – (за – 0), (против – 7)

Юсупов А.Р. – (за – 0), (против – 7)

На должность заведующего лабораторией «Региональной геологии и минерального сырья» конкурсная комиссия отклонила кандидатуры обоих претендентов и предложила провести выборы на эту должность на более поздний срок.

Председатель комиссии:

В.И. Черкашин

Секретарь комиссии

И.М. Газалиев

Члены комиссии:

Ш-С.О. Абдуллаев

Ш.Г. Идармачев

О.А. Мамаев

Б.Д. Тотурбиев

А.Ш. Гусейнова